



## ЗЕРКАЛО ДНЯ

### МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ В ЦЕНЕ

Губернатор В. Владимиров, сообщает его пресс-служба, встретился с членами, экспертами и тренерами национальной сборной России, участвовавшими в чемпионате мира по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills, а также с участниками чемпионата «Молодые профессионалы». В нынешнем году в финале этого чемпионата принимали участие 13 ставропольцев, один из которых, студент СтГАУ Федор Завялик, представлял Россию в составе сборной на мировом соревновании WorldSkills в Абу-Даби. Губернатор отметил, что направления, по которым участвовали в чемпионатах молодые специалисты от края, сегодня востребованы экономикой региона. Это электроника, туризм, виноделие, другие специализации. Прогнозируется, что в ближайшие семь лет ежегодно краевой рынок труда будет требовать до 120 тысяч специалистов. Из них две третьих – на вакансии высокого уровня квалификации.

**А. ФРОЛОВ.**